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Compte rendu du Conseil Municipal Compte rendu du Conseil Municipal 
Mardi 21 janvier 2025
•  DÉSIGNE Mme Chantal SURGET en tant 

que secrétaire de séance - voté à l’una-
nimité ;

•  A PRIS ACTE des Décisions du Maire prise 
en vertu des délégations confiées par 
délibération du 27 mai 2020 ;

•  VALIDE le maintien de l’opération 2023-
01 (mise en place vidéoprotection) et 
AUTORISE le Maire à solliciter des sub-
ventions - voté à l’unanimité ;

•  VALIDE le lancement en phase 2 de l’opé-
ration 2023-04 (réhabilitation de la Salle 
Polyvalente) et le plan de financement 
présenté ; AUTORISE le Maire à solliciter 
des subventions - voté à l’unanimité ;

•  DÉCIDE d’attribuer une prime pour un agent 
de contrat privé et AUTORISE le Maire à 
signer par Arrêté municipal individuel le 
montant accordé - voté à l’unanimité ;

•  DÉCIDE de mettre en place une factura-
tion des frais de capture et de restitution 
par les services techniques d’un chien 
errant ; DÉCIDE de facturer 50 € par chien 
errant et opération - voté à l’unanimité ;

•  DONNE UN AVIS FAVORABLE à lancer 
une procédure de déclassement d’une 
partie du délaissé de la Voie Communale 
n°15 au lieu-dit Le Nouix, sous réserve 
que l’acquéreur accepte de prendre en 
charge les frais de procédure - voté à 
l’unanimité ;

•  AUTORISE Monsieur le Maire ou son 
représentant dûment habilité, à engager, 
liquider ou mandater les dépenses d’in-
vestissement pour l’exercice 2025 (hors 
reste à réaliser) avant le vote du Budget 
2025 dans la limite de 217 954,00 € 
(Budget Principal) - voté à l’unanimité.

Infos municipales

Dans le département de 
Loire-Atlantique
Et dans l’ensemble du département ? 
La population de Loire-Atlantique atteint  
1 473 156 habitants, soit +92 304 habitants 
sur 6 ans. Bouée est la 186e commune la 
plus peuplée de ce département sur 207.

1 100 habitants dans la commune
La nouvelle population légale qui entre en vigueur dans la commune de Bouée au 1er jan-
vier 2025 est de 1 100 habitants. Ce chiffre correspond au recensement 2022 (plus de pré-
cisions sur ces écarts de date dans le tableau ci-dessus). Quelle tendance ? D’après l’Insee, 
cela représente une variation de +144 habitants entre 2016 et 2022. Soit une augmentation 
de 15,1% de la population de cette commune sur ce laps de temps.
Chaque année, en moyenne, sur les 6 dernières années, Bouée enregistre donc +2,4% 
d’habitants par rapport à un an plus tôt. En raison des méthodes de calcul de l’institut, 
seule cette évolution calculée sur une période de plusieurs années, et non pas d’une année 
sur l’autre, permet de connaître une tendance solide.

Dans l’intercommunalité 
de Bouée
Bouée est la 10e commune la plus peu-
plée de son EPCI. Au total, la Commu-
nauté de communes Estuaire et Sillon 
compte désormais 41 096 habitants. En 6 
ans, ce territoire enregistre +3 069 habi-
tants, ce qui représente une augmentation 
de 8,1% de la population sur cette période. 
Soit, chaque année en moyenne, +1,30% 
d’habitants.
Dans la communauté de communes 
Estuaire et Sillon, Bouée est la ville dont la 
population a le plus varié. Grâce aux lotis-
sements, aux divisions de parcelles et un 
cœur de bourg vivant.

Enfance
École Les CourlisÉcole Les Courlis
Retour sur les fêtes de Noël
Pour Noël, les élèves ont partagé des 
moments communs.
Les élèves de PS GS et CM1 CM2 ont cuisiné 
et fait des jeux de société.
Les élèves de MS CP et CE1 CE2 ont aussi  
cuisiné et fait de l’art en lien avec Noël.
Le Père Noël est venu rendre visite aux 
élèves. Chaque élève a reçu un livre et plu-
sieurs cadeaux pour sa classe.
Merci au Père Noël et à l’Amicale Laïque.

À l’occasion de l’Hiver et de Noël les élèves 
de MS et GS ont pu créer des œuvres en lien 
avec l’Hiver. Ils ont aussi pu écrire une lettre 
au Père Noël et la poster.

Galette des rois
Les élèves de MS CP, ont travaillé en janvier autour de la galette des Rois. C’est l’occasion de 
travailler la cuisine, le langage mais aussi le graphisme en fabriquant une galette.

Population 
2011

Variation 
annuelle 
moyenne 

entre 2011 et 
2016 (en %)

Population 
2016

Variation 
annuelle 
moyenne  

entre 2016 et 
2022 (en %)

Population  
2022

Gain de 
population 
total entre 

2011 et 
2022

Savenay 7790 1,6  ➚ 8448 1,9  ➚ 9465 1675

St-Étienne-de-Montluc 6622 1    ➚ 6952 1,8  ➚ 7739 1117

Campbon 3829 1    ➚ 4018 0,1  ➚ 4031 202

Cordemais 3147 3,2  ➚ 3692 1,1  ➚ 3954 807

Malville 3207 1,3  ➚ 3429 1,2  ➚ 3689 482

Prinquiau 3197 1,7  ➚ 3476 0,4  ➚ 3557 360

La Chapelle-Launay 2790 1,3  ➚ 2983 1,4  ➚ 3246 456

Le Temple-de-Bretagne 1857 0,8  ➚ 1928 0,7  ➚ 2005 148

Quilly 1312 1    ➚ 1379 1,9  ➚ 1541 229

Bouée 879 1,7  ➚ 956 2,4  ➚ 1100 221

Lavau-sur-Loire 755 0,3  ➚ 766 0,1  ➚ 769 14

Évolution démographieÉvolution démographie

Savenay

Malville

Cordemais

Saint-Étienne-de-Montluc

Campbon

Prinquiau

La 
Chapelle- 

Launay

Lavau- 
sur- 
Loire

Quilly

Le temple- 
de-Bretagne

Bouée

L'évolution démographique  
d'estuaire-Sillon
De la plus grande commune à la plus petite

Commune avec la plus faible 
hausse de population (en %) 
entre 2016 et 2022

Commune avec la plus forte 
hausse de population (en %) 
entre 2016 et 2022
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Enfance
« Trois pieuvres se 
disent bonjour »
Les CE1/CE2 continuent leur projet 
autour du thème de la mer. 
En arts plastiques, ils ont dû représenter 
un fond marin, puis dessiner 3 pieuvres. 
Cela a été l’occasion d’évoquer les par-
ticularités physiques de cet animal. Les 
tentacules de ces pieuvres devaient 
s’emmêler. En peignant chaque pieuvre 
d’une couleur primaire, nous avons pu 
observer les mélanges de ces couleurs.

Inscriptions
Les familles qui souhaitent inscrire leur enfant à l'école, pour 
la rentrée de septembre 2025, peuvent déjà appeler l'école au  
02 40 56 14 12, afin de convenir d'un rendez-vous. Il est tout 
à fait possible d’envoyer un mail à ce.0440468V@ac-nantes.fr.
Merci aux familles qui sont venues lors des portes ouvertes.

La semaine des parents
Les parents ont pu venir pour la semaine de la mater-
nelle et venir encadrer un groupe lors d’ateliers de jeux 
de société.

Robotique
Les élèves de CM1 CM2 travaillent 
autour de la robotique cette 
période-ci. Celle-ci est possible 
grâce à l’intervention de Mme 
Jouaux Ann-Maëlle (Maître Erun).
Dans un premier temps, ils ont pu 
créer des programmes pour faire 
déplacer les gobelets par un cama-
rade. Il s’agissait de mettre en place 
un langage commun.
Par la suite, ils ont découvert les 
robots, ont dû trouver comment les 
faire avancer.
Enfin, ils ont créé différents 
programmes. Bravo à eux !

Arrivée du gagnant 
du Vendée Globe !
Les classes de CE et CM suivent 
l’aventure du Vendée Globe 
depuis le départ. 
Le 14 janvier, les deux classes se 
sont réunies afin de regarder en 
direct la remontée du chenal de 
Charlie Dalin, gagnant du Vendée 
Globe 2024-2025. 

C’était l’occasion pour les élèves 
de poser toutes leurs questions 
et d’échanger ensemble.

École Sainte ThérèseÉcole Sainte Thérèse

Maternelles
Les élèves de Moyenne et Grande Section ont 
commencé à réaliser des bouliers avec des 
perles à repasser pour compter de plus en 
plus loin, afin de les préparer au travail sur les 
100 jours d'école. Ils ont aussi confectionné 
des scoubidous.
Toute la classe maternelle a créé des animaux 
en boîte d'œufs. 

Classe CE2 et CM
Au retour des vacances, les CE2/CM1/CM2 
ont eu la joie de découvrir que le Père Noël 
leur avait déposé trois cadeaux ! Une boîte 
de Géomags ainsi que deux jeux de logique 
sont ainsi venus s'ajouter à notre matériel. 
Ces nouveaux jeux ont été très appréciés et 
beaucoup investis par les élèves.
La période a été marquée par le début des 
répétitions de théâtre par un groupe d'élèves 
volontaires pour monter une petite pièce. Ils 
ont tous fait de grands progrès et monteront 

bientôt sur les planches pour leur première 
représentation. Les élèves jouent leur saynète 
avant nos chers acteurs, qui nous présentent 
la pièce J'Y CROIX PAS en mars 2025. 
En janvier la classe a également eu la chance 
de pouvoir se rendre à nouveau à la biblio-
thèque pour emprunter de nouveaux livres. 
En art visuel, nous avons travaillé la notion de 
dégradé en nous inspirant de la saison pour 
réaliser des paysages hivernaux en peinture.
Enfin, en sport, nous avons découvert de 
nombreux jeux collectifs, en apprenant à 
coopérer, à nous affronter, en jouant égale-
ment en anglais et en expérimentant de nom-
breuses règles différentes.
Pour la dernière heure, les 3 classes ont fêté 
l'arrivée des vacances en organisant des jeux 
de société et en mettant de la musique pour 
danser !

Classe CP/CE1
Au retour des vacances, quelle surprise ont 
eu les enfants que de trouver deux cadeaux 
de Noël dans la classe. Le premier un jeu de 
challenge où il faut trouver le bon parcours 
pour que la voiture emporte la bille dans la 
case d'arrivée, le second est un jeu de rapi-
dité avec 48 défis.

Pendant cette courte période, les élèves ont 
découvert l'électricité et ses dangers. Ils ont 
appris à allumer une ampoule avec une pile 
puis allumer une ampoule loin de la pile en 
utilisant des fils avec des pinces crocodiles. Ils 
ont aussi appris le principe d'un circuit ouvert 
et un circuit fermé avec un interrupteur. 
Les dangers de l'électricité ont aussi été abor-
dés avec les principes des objets conducteurs 
et isolants.

Comme à la période précédente, les enfants 
ont continué le cycle rollers. Ils ont fait 
d'énormes progrès. Ils sont tous capables de 
se débrouiller seuls maintenant. La maîtresse 
est très fière d'eux !

Merci l’Amicale !
L’Amicale laïque des parents a offert aux élèves plusieurs 
vélos, draisiennes et trottinettes. Les enfants sont ravis ! Merci

Ils ont également invité les élèves de la classe de CE1-
CE2 à partager la galette des rois qu’ils ont réalisée.
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Histoire locale
Histoire locale 
 

Une rixe entre buveurs agite les autorités en 1805 
 

Première partie 
 

 Rixe dans un cabaret à Cordemais 
 

 Plusieurs habitants de Bouée y ont participé. Elle a eu lieu le 8 floréal an XIII, ce qui correspond au 28 
avril 1805, qui était un dimanche. Napoléon Bonaparte est empereur des Français depuis moins d'un an. Le maire 
de Cordemais, Jean-Baptiste Tournier, qui n'a pu y mettre fin, dresse un procès-verbal : 
 « Aujourd'hui huit floréal an treize environ les trois heures après midi 
 Le Maire, soussigné, s'est transporté à la ditte heure chez le citoyen Charles Mercier, cabarettier au chef 
lieu, d'après le cri public il y avoit du tapage. Arrivé là, vu plusieurs buveurs qui disputoient. Lesquels n'ont pas 
voulu céder aux remontrances du dit maire. 
 Ces buveurs sont néanmoins sortis de chez le dit sieur Mercier, et sur la rue, malgré les efforts du Maire, 
malgré sa décoration, dont il étoit muni, ils se sont tous frappés à coups de pierre, poings et pieds ; se sont 
mutuellement renversés, trainés dans la boue. De tout quoi il est résulté des blessures avec effusion de sang. 
 Le Maire a reconnu parmi ces jeunes gens les nommés Jean Roty du Bois-Peltier, … Boutin fils de la 
Coudre, … Maugendre jeune du même lieu tous de Cordemais ; Gerome Rivière de la Bazillais, Guillaume 
Legland fils au Batard, … Even natif de Cordemais demeurant domestique chez Chevalier à la Bignonais, ces 
trois derniers de la commune de Bouée et Lecuyer fils du même lieu de la Bignonais. 
 Le Maire s'est encore mêlé parmi les combatants, il a eu les mains tachées de sang, et malgré sa bonne 
volonté il n'a pu réussir à les séparer et s'est trouvé forcé d'être spectateurde la rixe, n'ayant point de force armée 
disponible, alors, pour l'empêcher. 
 Sans rien préjuger contre l'un ou l'autre parti, relativement au commencement de la dispute, le maire se 
borne a dire qu'il a vu Boutin de la Coudre en Cordemais lancer une grosse pierre contre un heune homme de 
Bouée. Dans ces mouvements, l'écharpe a été déchirée. 
 Que la voix publique donne le premier tort à Gérome Rivière de Bouée, lequel a traité le Maire de lâche 
et d'épithètes impropres. 
 Attendu qu'il résulte de tout ce que devant le plus grand mépris pour l'autorité constituée en fonctions de 
police, et décorée conformément à la Loi, le Maire a rapporté le présent procès verbal pour valoir ce que de 
droit. » 
 Jean-Baptiste Tournier est né à Bordeaux en 1753. Avant la Révolution, il a servi dans les fermes du roi, 
des compagnies de financiers qui, en vertu d'un bail, collectaient les impôts royaux, notamment les droits de 
douane. Il était arrivé à Nantes en 1781 puis fut nommé capitaine ambulant à Saint-Etienne-de-Montluc. En 1791, 
la régie nationale des douanes est créée ; Tournier y continue sa carrière et est affecté à Cordemais où il devient 
secrétaire-greffier de la municipalité. Il est maire depuis 1800, il a été nommé par le préfet du département, selon 
la constitution de l'an VIII. 
 Le jour-même, Tournier adresse son procès-verbal au sous-préfet de l'arrondissement de Savenay. Celui-
ci est Vincent Magouet de la Trémélotrie, né en 1744 à Bouée, où il a passé la plus grande partie de sa vie, 
notamment dans la maison du Perron qu'il a probablement fait construire. 
 « J'ai l'honneur de vous adresser le procès-verbal d'une rixe qui a eu lieu ici, ce jour. J'ai fait l'impossible 
pour qu'elle n'aye rien de fâcheux, mes observations, ma qualité de maire et mon écharpe tout a été méprisé, et 
j'ai été contraint, malgré tous mes efforts, d'être spectateur du combat. 
 Je laisse à votre sagesse, Monsieur le sous préfet, de juger si cette affaire peut être poursuivie et si c'est 
là le cas de faire infliger des peines à ceux qui méprisent l'autorité constituée. 
 Il seroit bon qu'il y ait un exemple, parce qu'un Maire seul, qui n'a d'autre soutien que son écharpe, seroit 
tous les jours exposé et ne pouroit jamais empêcher des événements encore plus malheureux. 
 J'ai l'honneur de vous saluer respectueusement. 
 P.s. Je vous adresse l'écharpe … cachet de la Mairie comme pièce à conviction. 
          Tournier Maire » 
 

L'en-tête de la lettre du maire de Cordemais (ADLA 3 U 5 1221) 
 
 La réaction du sous-préfet 
 

 Le sous-préfet prit l'affaire très au sérieux, en témoigne sa lettre du lendemain : 
 « Savenai, le 9 floréal de l'an 13 
 Le sous-préfet du premier arrondissement de la Loire inférieure 
 A Monsieur le procureur impérial près le tribunal de 1ere instance séant a Savenay 
 Monsieur 
 Je joins au procès que je vous adresse, la lettre du rédacteur. Le fonctionnaire public insulté dans ses 
fonctions, sa distinction déchirée, ses représentations pour l'ordre et la paix méprisées, est un délit digne de votre 
attention. Si la justice ne s'appesantissait pas sur un pareil désordre, que deviendrait l'autorité de la loi ? 
 Sa force consiste dans le droit de celui qui l'exécute a d'en faire usage ; et dans cet acte que le 
gouvernement lui prescrit, si on ne le respecte pas, les moyens répressifs doivent être mis en usage. C'est dans 
cette intention, Monsieur que je vous demande contre les délinquants, les poursuites que la loi autorise, et vous 
vous empresserez j'en suis bien sûr, de les faire valoir utilement. 
 Je vous adresse aussi la distinction que le maire m'a fait passer, vous la trouverez déchirée ainsi qu'il 
l'exprime. 
 Vous voudrez bien m'accuser réception de ce dépôt. 
 J'ai l'honneur de vous saluer 
 Magouet Trémélotrie » 
 Le procureur impérial près le tribunal de Savenay est Pierre François Le Pelletier, né en 1751 à Savenay. 
Avant la Révolution, il avait été sénéchal, c'est-à-dire juge, de plusieurs juridictions seigneuriales dont celle de la 
Cour-de-Bouée. Le suivi de cette affaire ne lui incombait pas ; elle était du ressort du magistrat de sûreté pour 
l'arrondissement de Savenay, qui était François Poumier, lequel était né à Lavau en 1767. Le sous-préfet ne s'était 
pas adressé à lui, car il le croyait absent pour maladie, mais il fut rapidement détrompé : 
 « Savenai, le 10 floréal de l'an 13 
 Le Sous-Préfet du premier arrondissement de la Loire inférieure 
 A Monsieur le Magistrat de sûreté pour l'arrondissement de Savenay 
  Monsieur 
 J'avais été instruit de votre absence, et j'ignorais votre retour ; ce qui m'a fait prendre le parti d'adresser à 
Mr le procureur impérial le procès-verbal, la lettre, et la ceinture déchirée du maire de Cordemais. 
 Je suis bien flatté que vous soyez ressaisi de cette affaire, premièrement parce que cela m'annonce votre 
meilleure santé, secondement parce que vous ferez punir les coupables d'un délit qui s'il n'était pas réprimé, 
tendrait à la dissolution du respect qui est dû au fonctionnaire public chargé de l'exécution des lois. 
 Mes souhaits sont pour votre parfait rétablissement. 
    J'ai l'honneur de vous saluer 
     Magouet Trémélotrie » 

Bernard David 

76 Bulletin n° 248 - Mars 2025Bulletin n° 248 - Mars 2025

Une rixe entre buveurs agite les autorités en 1805Une rixe entre buveurs agite les autorités en 1805

76 Bulletin n° 248 - Mars 2025Bulletin n° 248 - Mars 2025



Culture
Bibliothèque de BouéeBibliothèque de Bouée

Horaires d’ouverture

mardi 16h à 18h

mercredi 15h à 18h

vendredi 16h à 18h

samedi 10h30 à 12h30

Conditions d’emprunts 
Possibilité d’emprunter jusqu’à 15 documents 
(livres, magazines, CD, DVD) pendant 4 semaines 
dans l’ensemble du réseau.
L’adhésion est gratuite pour tous.

Des boîtes retours sont à disposition devant toutes les médiathèques du réseau pour 
retourner vos documents en dehors des heures d’ouvertures.

9

À la chasse aux clichés 
dans les médias ! 
Samedi 22/03/2025 à 10h30

Les médias contribuent très largement à façonner 
nos imaginaires. Au travers d’un atelier ludique 
et pratique animé par l’association nantaise Les 
Autres Possibles, les participant·es sont invité·es 
à aiguiser leur regard critique sur les stéréotypes 
de genre et le sexisme véhiculés dans la presse. 

Cette animation laisse de la place au débat et 
évoque également la notion de sexisme sur les 
réseaux sociaux. N’hésitez pas à venir en famille 
pour ouvrir le débat sur les clichés de genre, de 
façon décomplexée ! 
Atelier animé par l’association Les Autres Possibles.  
Cet atelier est ouvert aux adolescents et aux 
adultes, à partir de 12 ans.
Atelier gratuit, sur inscription. 
(Ouverture des inscriptions dès le 22 février  
via Billetweb.)

Jouons aux Lego  
avec nos 5 sens 

Samedi 29/03/2025 à partir de 10h30
Construire des Lego les yeux bandés, à une seule 
main… Venez-vous chalenger sur votre dextérité  
en reproduisant à l’aveugle la symétrie de la 
mosaïque ou tester votre capacité à reproduire  
un modèle avec une seule main. 

Atelier proposé pour le festival Handiversité. 
Atelier animé par l’association Creabrick.
Cet atelier est ouvert à tous : enfants, adolescents  
et adultes.
Atelier gratuit, entrée libre.

Jeu d’énigmes  
«Fake News»
Samedi 24/05/2025 à 10h30

Dans ce jeu d’énigmes inédit, les participants 
auront des indices à découvrir, trier, organiser, 
observer avec attention pour retrouver le fil de 
l’histoire sans se faire influencer par des témoins 
peu fiables et des informations inexactes. 

Saurez-vous démêler le vrai du faux ?
Atelier animé par les Ateliers de Marion B. 
Cet atelier est ouvert aux enfants à partir de 7 ans.
Atelier gratuit, sur inscription. 
(Ouverture des inscriptions dès le 24 avril  
via Billetweb.)

Animations
Le nouveau programme des animations (février 2025 - 
juin 2026) est arrivé. Retrouvez-le à la bibliothèque, sur le site 
web ou bien à l’accueil de la mairie.
Fake news, infox, intelligence 
artificielle, infobésité… pour y 
voir plus clair et apprendre à 
lutter contre la désinformation, 

les médiathèques proposent 
en 2025 un programme sur 
la thématique de l’Éducation 
aux Médias et à l’Information.

Site internet : www.mediatheques.estuaire-sillon.fr
Il vous permet de :

➧ accéder au catalogue en ligne ➧ réserver ou prolonger  
un document

➧ consulter le programme  
des animations

➧ réserver vos places pour  
une animation, via Billetweb

Prix Au fil des Pages 2024/2025
Depuis le 21 septembre, vous pouvez vous inscrire au prix  
Au Fil Des Pages, organisé par les bibliothèques de la CCES, 
et emprunter l’un des livres sélectionnés. 
Nous vous proposons 2 rencontres d’auteurs : 
• Le samedi 8 février 2025 à 11h au Temple de Bretagne :

Adeline Fleury pour Le ciel en sa fureur
• Le samedi 26 avril 2025 à 11h à Quilly : 

Ian Manook pour Aysuun

La soirée de clô-
ture aura lieu le 
jeudi 22 mai à 
19h à Campbon. 
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11

Programme 2025 : 
Réservez vos dates ! 
 
Jeudi 1er mai 2025 
Journée Peintres dans la nature 

Bouée - Lavau sur Loire - Cordemais
Organisée par les Amis de la chapelle de Rohars.

Toute la journée, des peintres réalisent des 
tableaux dans la campagne 
Le concours est ouvert à tous les peintres, 
amateurs et confirmés, jeunes et adultes. 
L’inscription est gratuite.
Venez à la rencontre des peintres toute la 
journée à Bouée, Lavau sur Loire, Cordemais.
Dans la salle polyvalente de Bouée un accueil 
est organisé de 8h à 11h pour les peintres.
Une permanence se tient en journée pour 
informer le public.
À partir de 17h30, les œuvres sont exposées 
puis vendues aux enchères à la salle polyva-
lente.
Chaque année, entre trente et quarante 
peintres, viennent illustrer les trois communes. 
Des prix et récompenses sont attribués par 
un jury composé d’élus des trois communes. 
Dans la chapelle sont exposés des dessins 
réalisés par les enfants des deux écoles de 
Bouée. Vous êtes invités à venir voter pour 
ceux que vous préférez. 
Des récompenses leur seront attribuées.

Samedi 14 et 
dimanche 15 juin
Exposition collective artistique 
avec Gérard Maillard peintre  
et ses amis artisans d'art

Samedi 28 et 
dimanche 29 juin 
Journées du patrimoine de pays 
Exposition peinture et sculpture
Yann Kel de Savenay et Willy Crocq 
de Lavau-surLoire
Deux artistes de la région inspirés notam-
ment par les paysages marins ou par ceux 
des zones humides des marais. Des visites 
du site seront organisées. Plus d’information 
dans le prochain Bouée Info.

Dimanche 27 juillet 2025 
« Accords à Cœur » 
Concert d’été

Duo d'artistes professionnels,  
formé par Michel Duvet pianiste  
et Lilie Printemps chanteuse
Ils interprètent : Gainsbourg, Nougaro, Montand, 
Brassens, Brel, Vian, Prévert, Jonasz, mais aussi 
Juliette Gréco, Jeanne Moreau, Lynda Lemay et 
même Céline Dion. Un programme de belles 
chansons françaises sur le thème de l'amour. 
"Accords à Cœur ", c'est une voix du piano et sur-
tout deux cœurs qui vibrent à l'unisson sur les 
mêmes émotions. Tarif 10 € à partir de 13 ans.

Dimanche 14 septembre 
« Shams world music vibes »

Le duo ShamS avec la voix comme 
instrument propose un mix d'orient  
et d'occident sur des accords de  
guitare acoustique. 
Ces artistes initient un voyage sonore où 
l'étranger devient familier à travers un véritable 
melting-pot de langues bien vivantes (algérien, 
portugais, français, espagnol, tunisien, anglais, 
hébreu, marocain, iranien…). Tarif 10 € à partir 
de 13 ans.
 
Samedi 20 et 
dimanche 21 septembre
Journées européennes 
du patrimoine 
« connaître Rohars »

Journées sur la thématique  
«  Patrimoine architectural »
Pour connaître le prieuré, la chapelle de Rohars 
ainsi que l’histoire du village portuaire de Rohars. 
Horaires et programme à venir dans les pro-
chains Bouée Info.
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Concours ouvert                    
à tous les peintres,                    

amateurs et confirmés,  
jeunes et adultes 

  

IInnssccrriippttiioonn  ggrraattuuiittee                                                          
ddee  88hh  àà  1111hh  

SSaallllee  ppoollyyvvaalleennttee  ddee  BBoouuééee  

 
Toute la journée  

vous êtes invités à aller à 
la rencontre des peintres 

 

1177hh3300  
EExxppoossiittiioonn  ddeess  œœuuvvrreess  

 

RReemmiissee  ddeess  pprriixx  dduu  jjuurryy  
VVeennttee  aauuxx  eenncchhèèrreess  

  

Contact : 06 14 82 43 69 
 

        
  
      

Organisée par  
    Les Amis de la chapelle de Rohars 44260 
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